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Опис дисципліни 

1. Актуальність курсу. 

 Анотація дисципліни «Теорія та методи вимірювання в соціології»  

дозволить сформувати системне бачення в теорії та методах вимірювання в 

соціології, можливостях сучасних математичних методів. 

2. Мета викладання дисципліни – сформувати системне бачення в теорії та 

методах вимірювання в соціології, можливостях сучасних математичних 

методів при обробці та інтерпретації даних, отриманих в ході соціологічних 

досліджень. Завданнями є: - поняття та сутність соціального показника як 

теоретичного конструкту; - методологічні проблеми побудови показників в 

соціологічному дослідженні; - операціоналізація понять як основа побудови 

соціальних показників; - одновимірне шкалювання, оціночні та установочні 

шкали,  шкалограмний аналіз; - статистичні показники надійності соціологічної 

інформації; - побудова соціальних  індексів (на прикладі індексу задоволення 

життям та індексу соціального самопочуття); - побудова соціальних  індексів 

(на прикладі індексу задоволення життям та індексу соціального самопочуття). 

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі вивчення 

навчальної дисципліни. 

У процесі вивчення навчальної дисципліни «Теорія та методи 

вимірювання в соціології» студенти будуть ознайомлені зі поняття 

вимірювання в соціології; методологічними основами вимірювань в соціології; 



методами вимірювання в ході соціологічних досліджень; рівнями і шкалами 

вимірювання: номінальна, порядкова, полупорядковая, інтервальна і шкала 

відносин; їх особливості; основними числовими характеристиками аналізу 

одновимірного розподілу (максимум; мінімум; особливості вибору поняття 

середнього); дисперсією і середнім квадратичним відхиленням; особливостями 

сприйняття принципу взаємної спряженості, видами функціональної залежності 

соціальних ознак. 

4.Здобувач повинен знати: - основи аналізу, теорії та методах 

вимірювання, математичної статистики, методи статистичного аналізу даних, 

елементи кореляційного аналізу необхідні для вирішення завдань; - класичні 

методи математичної статистики, які використовуються при плануванні, 

проведенні та обробці результатів експериментів в соціології, педагогіці і 

психології; - вміти використовувати понятійний апарат, математичні моделі та 

підходи даної дисципліни для вирішення прикладних завдань соціології. 

Повинен вміти: - ставити і розуміти соціологічні завдання, які можуть 

бути вирішені за допомогою статистичного аналізу даних; - вирішувати типові 

для соціолога статистичні завдання; - вміти виконувати первинну обробку 

статистичної інформації, грамотно інтерпретувати отримані результати, 

отримуючи важливі для практичної діяльності виявлені факти та висновки; - 

планувати процес математичної обробки експериментальних даних; - 

застосовувати методи математичного аналізу і моделювання, теоретичного і 

експериментального дослідження для вирішення соціологічних завдань. 
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